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I02|ska merltko 1:50 000
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snaze spocitame plochu



ako polovina soucinu
prislusné vysky, proto

ocha u trojuhelniku se vypocita |
libovolné strany trojuhelniku a k ni
si tyto vyneseme.
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« Zmerime si delku jednotlivych stran trojuhelniku
a rovnez delku vynesenych vysek
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elikoz pozdéji budeme pracovat s jednotkou m,
prevedeme si cm na obrazky na m ve skutecCnosti

1,2cm =600 m
2,6 cm=1300m
54cm=2700 m
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* Vypocitame si plochu obou trojuhelnikt (m>)

1,2cm =600 m
2,6cm=1300m
54cm=2700 m

S1=600x2700/2
S1=1620000/ 2
51 =810 000

$2=1300x2700/ 2
$2=3510000/2
52 =1 755000
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« SecCteme vypoctené plochy a vypocitame
objem (m?3) télesa — plocha krat mocnost

$1=810000
52 =1 755 000

$=2565000

V =S X mocnost télesa
(50m)

V =2565000 x50
V=128 250 000
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Vypocitame celkovou hmotnost pocCitaneho bloku loziska
— objem telesa krat hustota rudy, a nakonec spocitame
obsah Cu v télese — hmotnost bloku krat obsah Cu

V=128 250 000

m =V x hustota
m=128 250 000 x 3,8
m=487 350000t

X Cu=m * obsah Cu
XxCu=487350000x8/
1000

XCu=3898800t 1:50 000




 Celkova hmotnost Cu v télese Cini:
e 3898800t



